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Toplam 6,02.102% tane atom igeren CH, gazi ile ilgili;

[. 0,2 molddar.

II. 2,4 gram C atomu igerir.

lll. 0,8 gram H atomu igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(H:1 g/mol, C:12 g/mol)

A) Yalniz Il.
D) Il ve lll.

B) I vell. C) lve lll
E) I, 1l velll.

12,8 gram SO, bilesigi ile ilgili agagida verilenlerden
hangisi yanhstir?

(8:32 g/mol, O:16 g/mol, N ,=Avogadro sayis! )

A) 6,4 gram kukurt atomu igerir.

B) 0,2 molddr.

C) Toplam 0,6 mol atom igerir.

D) 6,4 gram oksijen atomu igerir.
E) 0,2 N, tane oksijen atomu igerir.

35¢1 ve 37Cl izotoplarinin ortalama atom kiitlesi 35,5
olduguna gore 3’Cl izotopunun dogada bulunma
yuzdesi kagtir?

A) 80 B) 75 C) 35 D) 25 E) 20
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l. 90 gram H,O
Il. 96 gram O,

1. 150 gram C,H,
IV. 220 gram CO,

Yukarida verilen maddelerden hangilerinin mol sayisi
esittir? (H:1g/mol, C:12 g/mol, O:16 g/mol)

B) I ve lll. C) Il ve IV.
E) I, Il ve IV.

A)lvell
D) I, Il ve IV.

256 gram X, 0, bilesiginde 3,2 mol X atomu olduguna
gore, X’in atom kiitlesi kag g/mol’diir? (O:16 g/mol)

A) 160 B)144  C)128 D) 112 E) 56
3,01.10% tane X,H, molekiilii 21 gramdir.

Buna gére 0,3 mol XH, bilesigi kag gramdir?

(H:1 g/mol, Avogadro sayisi:6,02.1023)

A) 2,4 B) 4,8 C)9,6 D) 12 E)24

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Kimyanin Temel Kanunlari ve Kimyasal Hesaplamalar - 4

22 gram CO, gazi ile ayni sayida atom iceren SO, gazi
kag gramdir? (C:12 g/mol, O:16 g/mol, S:32 g/mol)

A) 16 B) 32 C) 64 D) 128 E) 256

0,3 mol CH4 ile 0,6 mol C2H6 gazlarinin karisiminda
toplam ka¢ tane H atomu vardir?
(Ny=Avogadro sayisi )
A)0,9. N,
D) 4,8.N,

B) 1,2. N,
E)5,4.N,

C)3,6.N,

. 1,204.10% tane CO, gazi
II. N.K'da 3,36 litre CH4 gazi
. 19,2 gram SO, gazi

Verilen maddelerin mol sayilarinin biiyiikten kiigiige
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

(Avogadro say|S|:6,02.1023, S:32 g/mol, 0:16 g/mol)
A)l>11>1l
D) >1Il>I

B)II>1>1ll C)ylr>1>l|
E)l>1>1l
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8 gram CH, ve 0,2 mol XY,, gazlarindan olusan kari-
sim 16,8 gramdir. Buna goére X’in atom kutlesi kagtir?
(Y:16 g/mol)

A) 44 B) 32 C)28 D) 12 E)8

0,3 mol HZS ve 3,4 gram XH3 bilesikleri esit miktarda
hidrojen igcerdigine gore X elementinin atom kiitlesi
kactir? (H:1 g/mol)

A) 17 B) 14 C) 12 D) 10 E)7

N.K'da 11,2 litre hacim kaplayan SO, ve SO, gazlarinin
karisimi 36 gramdir.

Buna gore, karigimdaki SO, gazi kag gramdir?

(S:32 g/mol, O:16 g/mol)

A)8 B) 10 C) 16

D) 20 E) 32

Cevap anahtarina ulagmak icin karekodu okutunuz.
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